

A 3 - TRT 24ª REGIÃO - PREGÃO ELETRÔNICO 05/2023

8 mensagens

Dayane Peixoto <dayane.peixoto@flanci.com.br>
Para: "licitacao@trt24.jus.br" <licitacao@trt24.jus.br>
Cc: Licitacao <licitacao@flanci.com.br>

8 de fevereiro de 2023 às 10:30

Prezado Sr. Pregoeiro, bom dia.

Com o intuito de participarmos do Pregão Eletrônico em referência, solicito por gentileza, responder os questionamentos abaixo:

1. Qual a utilização dos veículos ?
2. O item 2.2 do Termo de Referência cita valor referente ao veículo e blindagem do veículo de placa NRL9E82 (item 23). O valor de R\$ 124.956,56 é uma soma dos dois ? Em caso positivo, por gentileza, informar os valores separados do CASCO e da BLINDAGEM.
3. A Seguradora não indenizará os prejuízos, as perdas e os danos causados a Pneus e câmaras de ar, exceto em casos de incêndio ou indenização integral do veículo ou ainda, em sinistro coberto e indenizável de perda parcial do veículo que os atinja; não cobrindo por exemplo "simples manutenção dos pneus". Garantimos a troca do pneu furado ou avariado pelo estepe do próprio segurado quando o veículo segurado ficar impossibilitado de circular. Está certa nossa interpretação?
4. Observamos que o edital não deixa claro a forma de pagamento, bem como a quantidade de parcelas para o pagamento do prêmio de seguro. Esta Seguradora permite que o pagamento poderá ser feito em até 10 parcelas fixas e sem juros, onde a primeira parcela não poderá ser superior a 30 dias. Qual a forma de pagamento e quantidade de parcelas desejadas?

Fico no aguardo!

Atenciosamente,



Gabinete de Licitações e Contratos <licitacao@trt24.jus.br>

8 de fevereiro de 2023 às 10:44

Para: Renata Silva <rasilva@trt24.jus.br>, Coordenadoria de Material e Patrimônio <material@trt24.jus.br>, João Talarico <jtalarico@trt24.jus.br>

À CML,

Encaminhamos abaixo o pedido de esclarecimento formulado por empresa interessada em participar do PE 05/2023 (Proad 23935/2022 - Seguro Veicular). A resposta ao pedido poderá ser encaminhada diretamente à empresa consultante, com cópia a esta seção para juntada e divulgação.

Atenciosamente,

Seção de Licitações
TRT da 24ª Região

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Coordenadoria de Material e Patrimônio <material@trt24.jus.br>

8 de fevereiro de 2023 às 11:37

Para: licitacao@trt24.jus.br

Sua mensagem Para: Coordenadoria de Material e Patrimônio Assunto: Fwd: A 3 - TRT 24ª REGIÃO - PREGÃO ELETRÔNICO 05/2023 Enviada em: 08/02/2023, 10:44:34 AMT foi lida em 08/02/2023, 11:37:23 AMT

Renata Silva <rasilva@trt24.jus.br>
Para: licitacao@trt24.jus.br

8 de fevereiro de 2023 às 13:01

Sua mensagem Para: Renata Silva Assunto: Fwd: A 3 - TRT 24ª REGIÃO - PREGÃO ELETRÔNICO 05/2023 Enviada em: 08/02/2023, 10:44:34 GMT-4 foi lida em 08/02/2023, 13:01:10 GMT-4

Gabinete de Licitações e Contratos <licitacao@trt24.jus.br>
Para: Renata Silva <rasilva@trt24.jus.br>

10 de fevereiro de 2023 às 09:04

Olá Renata, bom dia. Alguma novidade quanto ao pedido de esclarecimento do pregoão de seguros?
Muito obrigado.
Coutinho

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Renata Silva <rasilva@trt24.jus.br>
Para: licitacao@trt24.jus.br

13 de fevereiro de 2023 às 20:02

boa noite,
A resposta foi encaminhada no dia 8 de fev. de 2023 às 10:44;
Att
Renata

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Gabinete de Licitações e Contratos <licitacao@trt24.jus.br>
Para: Renata Silva <rasilva@trt24.jus.br>

14 de fevereiro de 2023 às 09:53

Renata, bom dia. Poderia, por gentileza, encaminhar a resposta ao pedido de esclarecimento para o e-mail "licitacao@trt24.jus.br" a fim de publicação na página deste Tribunal.
Muito obrigado.
Coutinho

[Texto das mensagens anteriores oculto]

Renata Silva <rasilva@trt24.jus.br>
Para: Coordenadoria de Material e Patrimônio <material@trt24.jus.br>, licitacao@trt24.jus.br

14 de fevereiro de 2023 às 10:58

licitacao@trt24.jus.br

Em qua., 8 de fev. de 2023 às 13:00, Renata Aparecida Da Silva <rasilva@trt24.jus.br> escreveu:

Senhor Coordenador:

Segue informações solicitadas.

Renata Silva
NCATT

- Qual a utilização dos veículos ?

Os veículos oficiais serão utilizados exclusivamente no desempenho da função pública.

- *Transporte de servidores e magistrados*
- *Transporte de material de escritório e equipamentos*
- *Diligencias para cumprimento de mandados judiciais*

- O item 2.2 do Termo de Referência cita valor referente ao veículo e blindagem do veículo de placa NRL9E82 (item 23). O valor de R\$ 124.956,56 é uma soma dos dois ? Em caso positivo, por gentileza, informar os valores separados do CASCO e da BLINDAGEM.

Em resposta, segue abaixo os dados referentes a composição do veículo:

Mês de referência: fevereiro de 2023

Código Fipe: 003377-4

<i>Marca:</i>	<i>Ford</i>
<i>Modelo:</i>	<i>Fusion Titanium 2.0 GTDI Eco. Fwd Aut.</i>
<i>Ano Modelo:</i>	<i>2015 Gasolina</i>
<i>Autenticação</i>	<i>965qlw6d3xvt</i>
<i>Data da consulta</i>	<i>quarta-feira, 8 de fevereiro de 2023 13:17</i>
<i>Valor do Casco</i>	<i>R\$ 81.694,00</i>

Valor da blindagem: R\$ 43.262,56

- A Seguradora não indenizará os prejuízos, as perdas e os danos causados a Pneu e câmaras de ar, exceto em casos de incêndio ou indenização integral do veículo ou ainda, em sinistro coberto e indenizável de perda parcial do veículo que os atinja; não cobrindo por exemplo “simples manutenção dos pneus”. Garantimos a troca do pneu furado ou avariado pelo estepe do próprio segurado quando o veículo segurado ficar impossibilitado de circular. Está certa nossa interpretação?

Resposta: A interpretação ao nosso ver está correta, uma vez que o seguro serve como uma precaução contra acidentes e surpresas. São os chamados sinistros: eventos que não eram esperados que acontecessem, como um furto, incêndio, acidentes. O desgaste do pneu é algo natural da peça (simples manutenção). Ele vai se desgastar conforme o seu uso. Por isso, não entra na definição de sinistralidade.

- Observamos que o edital não deixa claro a forma de pagamento, bem como a quantidade de parcelas para o pagamento do prêmio de seguro. Esta Seguradora permite que o pagamento poderá ser feito em até 10 parcelas fixas e sem juros, onde a primeira parcela não poderá ser superior a 30 dias. Qual a forma de pagamento e quantidade de parcelas desejadas?

Resposta: O pagamento integral do prêmio do seguro será efetuado por meio do documento OB - Ordem Bancária, do Sistema Integrado de Administração Financeira - SIAFI, enviado ao Banco do Brasil, para crédito na conta indicada pela contratada, a qual deverá, obrigatoriamente, ser de sua titularidade no prazo de 15 (quinze) dias, contado do recebimento definitivo da apólice.

Em qua., 8 de fev. de 2023 às 11:36, Coordenadoria de Material e Patrimônio <material@trt24.jus.br> escreveu:

Renata, favor apresentar as informações abaixo solicitadas.

Márcio

----- Forwarded message -----

De: **Gabinete de Licitações e Contratos** <licitacao@trt24.jus.br>

[Texto das mensagens anteriores oculto]

[Texto das mensagens anteriores oculto]